

杭州亚运会火炬传递活动在杭州落幕

新华社杭州9月20日电 20日,杭州第19届亚运会火炬传递活动最后一站在杭州举行。传递进入杭州奥体中心的圣火,将在23日的开幕式上点燃主火炬。

杭州站的火炬传递共有203棒火炬手参与,路线主题为“锦绣繁华新天堂”。在位于杭州城市阳台的起跑点,第一棒火炬手、羽毛球运动员陈雨菲高举火炬,昂首阔步开启了全程约11.4公里的接力传递。

火炬传递活动8日在杭州西湖启动,随后在湖州、嘉兴、绍兴、宁波、舟山、台州、温州、丽水、金华、衢州等浙江省内10个设区市完成传递,期间经过2000余人的接力相传,总路程达110.11公里。

当日的火炬传递从杭州城市阳台出发后,沿之江绿道、西兴大桥、物联网小镇、奥体中心综合训练馆、杭州世纪中心、杭州国际博览中心行进,最后进入杭州奥体中心西广场。

12时20分许,火炬传递杭州站收火仪式在杭州奥体中心西广场举行。最后一棒火炬手、男子网球运动员吴易昺登上舞台展示火炬,并点燃火种盆。随着火种护卫迎回火种,杭州站



9月20日,火炬手吴易昺(左)在收火仪式上点燃火种台 新华社发

火炬传递圆满成功。

“这两年一直在国外比赛,回到杭州很开心。今天一路上有很多群众来迎接我们,心里很感动。在家乡参加比赛的机会很少,特别是亚

运会这样大型的运动会,希望可以发挥出我最好的水平,拿到金牌。”吴易昺说。

23日晚,采集自良渚古城遗址的亚运火种将在开幕式上点燃主火炬。

国内容积最大的 民用集装箱 正式上线发车

9月20日上午,一列装有50英尺集装箱的铁路多联快车从长沙北站开出,标志着国内容积最大的民用集装箱正式上线发车。

多联快车装载了我国铁路创新设计的50英尺36吨通用内陆箱,该集装箱较40英尺通用箱容量提升了约50%,箱体最大载重量相比提升了16%。自9月20日起,铁路部门开行多趟“50英尺集装箱”铁路多联快车,分别为:广州国际港开往长沙北站(往返)、上海闵行站开往东莞常平站(往返)、昆明王家营西站开往肇庆站(往返)。

据广铁集团介绍,铁路多联快车所采用的50英尺集装箱具有载重高、适装范围广、贴近公路市场等特点,凸显铁路货运优势,有助于企业降本增效,打造高效铁路物流体系,具有“安全、准时、量大、节能、价优”五大亮点。

广铁集团长沙货运中心副主任熊军介绍,多联快车是“点对点”集装箱“专车”,按照客车化时刻表,实行一站式直达运输,将大大减少因中途解编、编组等因素造成的成本,使其运输单价与公路运输基本持平,较以往货物运输成本大大降低。

记者获悉,下一步,铁路部门将根据市场需求,在国内主要经济区域逐步扩大开行50英尺集装箱铁路多联快车,织密快速高效货运网络,提升货运服务品质。

据新华社

河北雄安新区取消商品住房预售 公共服务“租售同权”

新华社石家庄9月20日电 记者从雄安新区住房管理中心获悉,雄安新区取消商品住房预售,实行现房销售,实现“所见即所得、交房即交证”。同时,雄安新区支持有意愿的人才,通过租房解决住房问题,并在教育、医疗、就业等公共服务领域“租售同权”。

雄安新区住房管理中心相关工作人员称,在雄安新区稳定工作的疏解人员,可购入市场化项目住房,包含商品住房和共有产权住房。雄安新区市场化项目住房按照“成本+税

费+合理利润”方式测算备案价格,引导房价保持在合理区间,在新建片区市场化项目中,配置不低于30%的“只租不售”型住房。

同时,雄安新区将定期开展住房租赁市场调查,公布租金参考价和租房指南。租住人员在教育、医疗、就业等公共服务领域同购房人员享受同等待遇。2023年7月,有1400余户家庭凭租赁合同报名雄安新区新建片区学校。

记者了解到,近两年雄安新区加快推进疏解人员公积金政策对标北

京,2022年起,疏解人员住房公积金缴存上限已按北京标准执行。2023年6月,疏解人员“在雄购房、在京公积金贷款”落地。有雄安购房需求的、在雄安稳定工作的疏解人员可利用在北京缴存的公积金进行贷款。

目前,雄安新区依托信息化平台和区块链,建设以“数字房管”为引擎的“大房管”系统,整合房屋交易、租赁住房、安置住房、公积金、智慧物业等子系统,推进住房管理工作一网统管、一网通办,实现各类住房业务掌上办、一键办。

我国全面恢复 国际邮轮运输

新华社北京9月19日电 记者19日从交通运输部获悉,经商有关部门,决定在上海、深圳邮轮港口试点恢复国际邮轮运输的基础上,全面恢复进出我国境内邮轮港口的国际邮轮运输。

近日,交通运输部印发通知,要求海事管理机构加强邮轮安全监管,按规定实施船旗国、港口国监督检查,在始发港邮轮首航次开航前须开展一次安全检查,督促邮轮运输企业加强船舶安全管理和应急演练,严格执行船舶禁限航管理等有关安全规定。

交通运输部有关负责人表示,国际邮轮载运旅客数量多、海上航行时间长、应急处置要求高,各地要扎实做好复航各项准备工作,加强安全应急管理和疫情防控,并做好邮轮运输市场管理,引导邮轮运输企业不断提高运输服务水平,会同相关单位指导邮轮运输、港口企业优化旅客进出港和登船流程,提升旅客服务体验。

“2023企业家幸福感最强市(区)” 调查结果发布

新华社南京9月19日电 “2023企业家幸福感最强市(区)”调查推选结果19日在江苏太仓发布。宁波、成都、广州市天河区、深圳市南山区等20个城市和城区当选。

企业家幸福感是衡量城市高质量发展的重要指标。为此,《瞭望东方周刊》在一年一度的“中国最具幸福感城市调查推选活动”基础上,联合百度开发了企业家幸福感指数模型,包含企业效率成本、公共服务能力等5个一级指标和数十个二级指标,通过大数据采集、网络问卷、实地调研、专家评审等方式,调查推选出

“企业家幸福感最强市(区)”。

经调查推选,宁波、成都、苏州、杭州、青岛、合肥、长沙、鄂尔多斯、温州、泰州被推选为“2023企业家幸福感最强市”(地级及以上城市);江苏省太仓市、广州市天河区、深圳市南山区、浙江省瑞安市、成都市温江区、浙江省余姚市、内蒙古自治区伊金霍洛旗、成都市龙泉驿区、浙江省乐清市、绍兴市越城区被推选为“2023企业家幸福感最强市(区)”(城区及县级市)。

“企业家幸福感离不开城市对优化营商环境的孜孜以求。”新华社

副总编辑任卫东在当天举办的企业家幸福营商对话暨制造业立市苏州论坛上表示,良好的营商环境将带来人心向往、要素汇聚、合力共建、共同发展的生动局面,将极大激发敢于创新、敢为人先的企业家精神。

论坛上,来自全国各地的企业家、城市管理者和专家学者,围绕制造业立市、推动高质量发展、优化营商环境等议题展开了深入交流。

“中国最具幸福感城市调查推选活动”迄今已连续举办16年,累计推选出80余座幸福城市。